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Teoretické cvičení z předmětu Elektromagnetická kompatibilita 
Úloha č.1: Výpočet indukčnosti, kapacity a impedance.   
1.1. Vypočtěte kapacitu dvou vodičů kruhového průřezu o průměru D,  s osovou vzdáleností d,  délkou l, umístěných ve vzduchu, dle vztahu: 


[image: image1.wmf]C


= 
[image: image2.wmf]ú

ú

û

ù

ê

ê

ë

é

-

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

1

ln

.

.

.

2

D

d

D

d

l

rel

o

e

e

p


1.2.  Vypočtěte vlastní indukčnost L dvou vodičů kruhového průřezu o průměru D,  vzdálených od sebe d (osová vzdálenost) o délce l dle vztahu (platí pro 
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Vodiče jsou umístěny ve vzduchu.

1.3  a)   Vypočtěte impedanci sériové kombinace odporu R, indukčnosti L a kapacity C pro frekvenci f. 

b)     Stanovte rezonanční kmitočet této kombinace.  
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